
Kvadratne forme150. Katero krivuljo v ravnini predstavlja ena£ba
2x2 + 4xy + 5y2 = 1.Poi²£i njene glavne osi in polosi. �im bolj natan£no jo nari²i.151. Katero krivuljo v ravnini predstavlja ena£ba
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2xy = 1.Poi²£i njene glavne osi in polosi. �im bolj natan£no jo nari²i.152. Katero ploskev v prostoru predstavlja ena£ba
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− 3z2 + 4xz = 1.Poi²£i njene glavne osi in polosi.153. Katero ploskev predstavlja ena£ba
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− 5z2 + 6xz + 4yz = 1?Poi²£i njene glavne osi!154. Dolo£i parameter a tako, da bo imela ploskev
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5x = 0eno izmed glavnih osi vzporedno z vektorjem (0, 1, 2). Za tak a dolo£i ²e ostale osi in tipploskve.155. �im bolj natan£no nari²i krivuljo
32x2 + 52xy − 7y2 = 180.


